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Ata da reunião ordinária do Conselho de Coordenação do Centro de Tecnologia (CCCT), 

realizada no dia vinte e nove de agosto de dois mil e vinte e dois, na Sala C da Decania do 

CT, às 15h00min, sob a presidência do Decano do Centro de Tecnologia (CT), Prof. Walter 

Issamu Suemitsu, com a presença dos Conselheiros: Prof.ª Cláudia Morgado (Diretora da 

Escola Politécnica); Prof.ª Fabiana Valéria da Fonseca (Diretora da Escola de Química); 

Prof.ª Maria Inês Bruno Tavares (Diretora do IMA); Prof. Felipe Addor (Diretor do NIDES); 

Eduardo Fairbairn (Representante dos Professores Titulares); Camille Gonçalves 

(Representante dos alunos de Graduação). Além disso, contamos com a presença da 

Reitora Prof.ª Denise Pires de Carvalho, do Vice-Reitor Prof. Carlos Frederico Leão Rocha, 

Prof. Thiago Aragão (Coordenação de Extensão) e Victor Peçanha (Escola Politécnica). 1. 
Aprovação da ata da sessão do dia 15/08/2022. Ata APROVADA PELO CCCT. 2. 
Projeto de valorização dos ativos imobiliários da UFRJ, resumo da 1ª etapa. O Vice-

Reitor Prof. Carlos Frederico inicia a apresentação informando os objetivos e princípios 

permanentes do projeto. Em seguida, apresenta as fases, a localização e características 

do edifício Ventura Corporate Towers, que tem como proposta uma permuta. Diante disso, 

apresenta as razões para permutar, as análises preliminares, abordagens adotadas, 

contrapartidas esperadas e todas as contrapartidas versus valoração estimada. Por fim, 

discorre sobre a Cessão Equipamento Cultural Multiuso (ECM), no que diz respeito às 

análises realizadas, demanda, autorização legal, espaços, programa, implantação, projeto, 

contrapartidas esperadas pela cessão, análise econômico-financeira, governança suas 

razões e princípio e parâmetros de governança para edital e concessão. Durante a 

apresentação, a Reitora e os conselheiros – Romildo, Cláudia, Camille e Eduardo – 

expuseram seus pontos de vista e deram opiniões sobre a proposta do projeto. O Prof. 

Romildo diz que, para ele, a reitoria deveria executar o projeto de maneira mais horizontal, 

com efeito maior para a comunidade acadêmica e não fazer trabalhos focados, por isso, 

questionou duas contrapartidas apresentadas, que dizem respeito ao Instituto de 

Matemática e ao Fronteiras, tendo em vista que não haveria o impacto necessário, 

sugerindo, assim, que essas contrapartidas sejam trocadas por assistência estudantil. 

Diante disso, o Vice-reitor Prof. Carlos informa que levará essa demanda para as próximas 

reuniões com outros membros envolvidos no projeto. 3. Aprovação do calendário para a 
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eleição dos representantes docentes e técnico-administrativos no CCCT. O Prof. 

Thiago informa que será necessária uma nova eleição para escolher os representantes 

docentes e técnico-administrativos no CCCT e no Conselho de extensão (CEU). Além 

disso, informa que a Prof.ª Fernanda e o Prof. Edilberto gostariam de se candidatar como 

titulares. Diante disso, a Prof. Fabiana diz que talvez seja melhor continuar como está, no 

que diz respeito aos titulares e suplentes, tendo em vista que cada um deles está inserido 

no contexto há algum tempo. Após discussão e sugestões de alterações no texto das 

Normas e Procedimentos do processo eleitoral em questão, o Calendário para Eleição dos 

Representantes do CT Docentes, Técnico-administrativos no CCCT e no CEU é aprovado. 

Processos – Aprovação: 1. Enquadramento como Professora Colaboradora 
Voluntária. Processo nº: 23079.234713/2022-81. Interessada: Prof.ª Ofélia de Queiroz 

Fernandes Araújo. Relatora: Prof.ª Maria Inês Bruno Carvalho. Parecer favorável. 

APROVADO PELO CCCT. 2. Termo de Cooperação Técnica e Financeira que entre si 
celebram o Instituto Serrapilheira, a UFRJ e a Fundação Arthur Bernardes. Processo 

nº: 23079.232087/2022-98. Título: “Quantum Computational Dynamics (QCD): A new era 

for intensive partial differential equation solutions / Dinâmica computacional Quântica 

(DCQ): uma nova era para solução de equações diferenciais parciais”. Interessado: Prof. 

Fábio Pereira. Duração: 03 anos. Valor: R$676.620,00. Relator: Prof. Felipe Addor. Parecer 

favorável. APROVADO PELO CCCT. E para tudo constar, eu, Rosana Barreto de Siqueira 

Torres, lavrei a presente ata, que segue assinada pelo Decano do Centro de Tecnologia. 

 

Rio de Janeiro, 29 de agosto de 2022. 
 
 
 

_____________________________ 
Prof. Walter Issamu Suemitsu 

Decano do Centro de Tecnologia da UFRJ 


